

Информация о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова за 2 квартал 2021 года.

№	Наименование учреждения	Наименование мероприятия	Дата, время и место проведения	Кол-во охваченных людей	Краткое описание проведенного мероприятия	Ответственный исполнитель
1.	ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова	Беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Причины коррупции»	05 апреля 2021 г. 14:00ч. в актовом зале	75ч. (из них дети 45ч.)	<p>Состоялась беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Причины коррупции», которую инженер по охране труда Тумхаджиев Магомед. Магомед рассказал в своей беседе, что коррупция-это как злоупотребление властью, может осуществляться для получения выгоды не только в целях личного, но и корпоративного, семейного интереса. Это не всегда прямо связано с присвоением материальных ценностей, так как корпоративный интерес порой преследует политические цели: создание политических условий, обеспечивающих возможности «легального», «законного» захвата, присвоения в будущем материальных и финансовых средств. Коррупция может привести к следующим последствиям: Происходит смещение целей политики от общенационального развития к обеспечению властовования олигархических группировок. Уменьшается доверие</p>	M.С. Терзян

					к власти, растет ее отчуждение от общества. Тем самым ставятся под угрозу любые благие начинания власти. Меры по борьбе с коррупцией, перечисленные в этих примерах, в той или иной форме нашли отражение и в стратегиях других государств. Падает престиж страны на международной арене, растет угроза ее экономической и политической изоляции для всего общества, каждого из нас.
	Конкурс рисунков на тему: «Мир без коррупции».	17 мая 2021 г. 16:20ч. в актовом зале	35ч.		<p>Состоялся конкурс рисунков по противодействии коррупции на тему: «Мир без коррупции». Конкурс провел руководитель кружка рисования и живописи Эзерханов Ханпаша.</p> <p>В конкурсе приняли участие наши воспитанники киноконцертного зала.</p> <p>Прошел конкурс рисунков и плакатов «Мир без коррупции». На такие темы: «Стоп коррупция», «Мир без коррупции», «Жизнь без коррупции», «Имею право на жизнь без коррупции». Дети выражали свой протест в рисунках, ребята в рисунках показывали своё отношение к коррупции. Для того, чтобы ознакомить ребят, что такое коррупция и как ее присечь провели беседу. В ходе конкурса особое внимание было уделено таким важным моментам, как коррупция</p>

					<p>влияет на развитие экономики и общественной жизни, и как можно ей противодействовать. Такие конкурсы формируют у детей правильный образ и воспитание, мотивируют к активной жизненной позиции.</p> <p>Через краски и бумагу они очень точно передают историю этого негативного явления во взрослой жизни. Причем, ребята изображают в картинах свое неприятие ко взятым и к коррупции в целом.</p>	
	Круглый стол с коллективом на тему: «Борьба с коррупцией»	16.06.2021г. в 11:00 ч. в актовом зале	45 чел.		<p>Провел круглый стол с коллективом киноконцертного зала по противодействии коррупции, с представителями администрации с. Ахмат-Юрт на тему: «Борьба с коррупцией» зам директора по АХЧ М-Э. Хизриев М-Э.Ж.</p> <p>М-Э.Ж. Хизриев открыл круглый стол и рассказал, что сегодня коррупция является одним из серьезных условий, препятствующих эффективному развитию государства, и представляет огромную социальную угрозу. Поэтому разработка правовых механизмов противодействия коррупции становится значимой и актуальной проблемой развития современного российского общества и государства. Не требует особых доказательств утверждение о том,</p>	

					<p>что коррупция является одной из угроз национальной безопасности любого государства поскольку, «чем выше уровень коррупции, тем беднее общество, не стабильнее политическая и экономическая системы страны, выше степень криминализации социума» Не бороться с коррупцией означает поддерживать ее, учитывая все разрушительные последствия. В связи с этим важно всестороннее изучение причин коррупции, поскольку, выявляя причины, можно устраниить все возможные факторы, влияющие на формирование коррупции. К сожалению, на сегодняшний день основной упор по-прежнему делается на борьбу с последствиями коррупции, при этом причины коррупции остаются практически без внимания.</p> <p>В завершении подчеркнул М-Э. Ж. Хизриев, что несомненно необходимы целенаправленные усилия не только со стороны государства в целом, но и гражданского общества и отдельных граждан.</p>	
--	--	--	--	--	--	--

Ответственный по противодействию коррупции  
Контактный телефон: 8(928) 641-87-00

  
(подпись)

М.С. Терзян  
(Ф.И.О.)

02 июля 2021г.  
(дата)